

आज फिर बिजली कटौती

बीकानेर। दीपावली के नाम पर एक महीने तक बिजली कटौती करने के बाद भी बिजली कंपनी व्यवस्था को दुरुस्त नहीं कर पाई है। ऐसे में दीपावली के बाद भी बिजली कटौती का सिलसिला जारी है। फ्रीडर आदि के रख-रखाव, पेड़ों की कटाई-छंटाई के लिए बुधवार को बीकानेर के अनेक क्षेत्रों में बिजली कटौती होगी। कंपनी की ओर से जारी सचना के मुताबिक उदासर कृषि क्षेत्र, उदासर गांव, पेमासर गांव और ग्रामीण क्षेत्र, विराट नगर, आर्मी गेट, वैशाली नगर, मयूर विहार, सोनी कोठी, मरुधर नगर, वैष्णो धाम, बोधारा कॉलोनी, आर.के. पुरम बी ब्लॉक, खादू श्याम नगर, वाटिका एक्लेव, वैष्णो धाम, मंडा और मुदुल इंजीनियरिंग कॉलेज और ग्रामीण, मोदी एक्वा, जयपुर रोड, मरुधर कॉलोनी, आर.के. पुरम, आर.सी.पी कॉलोनी, बीडवाल गांव, कृषि विश्वविद्यालय, आरटीओ कार्यालय, बीकानेर जेल, रीको कॉलोनी, 10वीं बटालियन, पंच हाउस, कृषि मंडी, रोडवेज, सागर होटल, उरुलू डेयरी, वसंत विहार, लालगढ़ पैलेस, कर्णा सिंह स्टेडियम, समता नगर सेक्टर-सी, समता नगर, करणी नगर सेक्टर ए एन बी, लालगढ़ पैलेस, करणी नगर सेक्टर डी एंव ई, आर.ए.सी. कॉलोनी, लालगढ़ नलकूप क्षेत्र में कटौती रहेगी।

तपस्वी चंद्रा नाहटा व आरती बेगानी का अभिनंदन

बीकानेर,। जैनाचार्य जिन पीयूष सागर सूरिश्वर महाराज व मुनिवृंद, साक्षात्विद्य प्रभा, प्रबंधनी महाराज आदि ठाण 5 के सांख्यिका मंगलवार को ढुङ्गा चौक श्रेणी तप साधक श्रीमती चन्द्रा नाहटा, 16 दिन तपस्वी आरती बेगानी, मालचंद बेगानी तथा जगदलपुर की दुर्गीदेवी गरब का अभिनंदन सुगम महाराज का उपासरा ट्रस्ट व श्री जिनेश्वर युवक परिषद की किया गया।

जैनाचार्य जिन पीयूष सागर सूरिश्वरजी महाराज ने धर्मचर्चा में कहा कि बाध्य व अत्यंत तप और त्याग को जीवन का अभिन्न अंग बनाने से ज्ञान, दर्शन, चारित्र्य प्राप्त होती है तथा धार्मिक-अध्यात्मिक कामों का क्षय होता है। बीकानेर के मुनि सम्पक रतन सागर महाराज ने आचार्यश्री के विषय का विस्तार करते हुए कहा कि मन को खाली रखना अत्यंत तप कहलाता है। अभ्यास तप को बनाए रखने से बाध्य तप का मोनवल बढ़ता है। शरीर के विषय व भोग तथा काम्यों का त्याग करें तथा भोगवृत्ति पर अंशुका का

■ तप-त्याग को जीवन का अभिन्न अंग बनाएं-जैनाचार्य जिन पीयूष सागर सूरिश्वर महाराज

प्रयास करें। दोनों तपस्विनी श्राविकाओं की शोभायात्रा गाजे बाजे से निकली जो भगवान आदिनाथ, चिंतामणि जैन मंदिरों में दर्शन बंदन करते हुए प्रवेश पंडाल में पहुंची। जहां विचक्षण महिला मंडल, जिनेश्वर महिला मंडल की सदस्याओं ने स्वागत व तपस्या अनुमोदना के गीत प्रस्तुत किया। बीकानेर की साध्वी प्रबंधनी श्रीमती महाराज ने तप की महिमा बताई। श्री सुगमजी महाराज का उपासरा ट्रस्ट के मंत्री रमण लाल नाहटा, श्री जिनेश्वर युवक परिषद के मंत्री मनीष नाहटा, श्रीमती संतोष नाहटा, अंजु मुसकर, श्रीमती किरण बेगानी, विचक्षण महिला मंडल की वरिष्ठ सदस्य मुलाबाई इराडू ने तपस्वियों का अभिनंदन किया।

नशा मुक्त गंगानगर अभियान के तहत वर्कशॉप एवं शपथ कार्यक्रम का आयोजन

श्रीगंगानगर,। जिला प्रशासन और पुलिस प्रशासन की ओर से जिले में संचालित नशा मुक्त गंगानगर अभियान के तहत ई-शपथ कार्यक्रम, काउंसिलिंग वर्कशॉप एवं जागरूकता सत्र का आयोजन मंगलवार को हिंदुस्तान स्काउट गाइड मुख्यालय श्रीगंगानगर में किया गया। गाइड फुॉक यूनिट लीडर बेसिक प्रशिक्षण शिविर में दक्षिणी महिला शिक्षण प्रशिक्षण संस्थान एवं नवजीवन कॉलेज घड़साना से बड़ी संख्या में गाइड्स ने भाग लिया। कार्यक्रम में सामाजिक न्याय और अधिकारिता विभाग की ओर से विक्रम अजिणी ने प्रशिक्षकों एवं गाइड्स को नशे के दुष्प्रभावों के बारे में विस्तार से जानकारी दी और बताया कि नशा किस प्रकार व्यक्ति,

■ काउंसिलिंग वर्कशॉप एवं जागरूकता सत्र का आयोजन हिंदुस्तान स्काउट गाइड मुख्यालय श्रीगंगानगर में किया

परिवार एवं समाज को नुकसान पहुंचाता है। गाइड्स को बताया गया कि वे अपने विद्यालय, कॉलेज एवं समाज में नशा मुक्त संदेश कैसे फैलाएं और अपने छात्रियों एवं परिवार को इस बुराई से बचाने के लिए क्या कदम उठा सकते हैं। प्रशिक्षण शिविर में गाइड्स ने पोस्टर मेकिंग एवं समूह चर्चा जैसी गतिविधियों में भी भाग लिया। इस

पेयजल आपूर्ति के 1 करोड़ 93 लाख के कार्य स्वीकृत

बीकानेर,। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदारा के प्रयासों से गुसाईंसर तथा नापासर में पेयजल आपूर्ति के एक करोड़ 93 लाख रुपए के कार्य करावाए जाएंगे। जन स्वास्थ्य एवं अभियांत्रिकी विभाग द्वारा ओएचएसआर तथा सीडब्ल्यूआर के इन कार्यों की स्वीकृतियां जारी कर दी गई हैं। खाद्य और नागरिक आपूर्ति मंत्री गोदारा ने बताया कि गुसाईंसर में 99 लाख 43 हजार रुपए के ओएचएसआर तथा पाइपलाइन के पेयजल आपूर्ति कार्यों की स्वीकृति दी गई है। वहीं नापासर में एस सी बस्ती तथा भार्गव मोहल्ला में ग्रामीण पेयजल आपूर्ति स्कीम के तहत 94 लाख 11 हजार रुपए की लागत से कार्य करावाए जाएंगे। इन कार्यों के पूर्ण होने से गुसाईंसर वासियों में पेयजल किलुत की समस्या से निजात मिल सकेगी तथा नापासर में भी एएससी बस्ती और भार्गव मोहल्ला वासियों को सहूलियत होगी। गोदारा ने बताया कि लंबे समय से स्थानीय निवासियों द्वारा यहां सुचारु पेयजल आपूर्ति के लिए मांग की जा रही थी। विभाग द्वारा प्रशासनिक और वित्तीय स्वीकृतियां जारी कर दी गई है। इन राशि से ओ एच एस आर और सीडब्ल्यूआर के तहत पाइपलाइन बिछाने सहित अन्य कार्य करावाए जाएंगे। नापासर तथा गुसाईंसर वासियों ने इन स्वीकृतियों के जारी होने पर मंत्री का आभार प्रकट किया।

सादुल राजस्थानी रिसर्च इंस्टीट्यूट की दो दिवसीय पुस्तक प्रदर्शनी प्रारंभ

बीकानेर, 12 नवंबर। सादुल राजस्थानी रिसर्च इंस्टीट्यूट के 80वें स्थापना दिवस पर पांडुलिपियां और प्राचीन

■ पांडुलिपियां और प्राचीन पुस्तकें समाज की धरोहर : विधायक

पुस्तकों की दो दिवसीय प्रदर्शनी मंगलवार को शुरू हुई। बीकानेर विधायक जेठानंद व्यास ने फीता खोलकर इसका उद्घाटन किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि इंस्टीट्यूट में संग्रहित पांडुलिपियां और पुस्तकें हमारी धरोहर हैं। इन्हें संरक्षित करने की दिशा में ठोस कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने कहा कि हमारे पूर्वज साहित्यकारों ने कठोर साधना करते हुए साहित्य का प्रचुर भंडार दिया। इसके हस्तलिखित प्राण्य को आने वाली पीढ़ियों के लिए सुरक्षित रखना हमारी सामूहिक जिम्मेदारी है। यह साहित्य युवा उद्योगियों के लिए बेहद उपयोगी है। उन्होंने कहा कि राजस्थानी को संविधान की आठवीं अनुसूची में मान्यता दिलाने के लिए सामूहिक प्रयास किए जाएंगे। इसके लिए जनतचेतना की जरूरत है।

पीएम स्वनिधि योजना में स्वीकृत ऋणों का करें शत प्रतिशत वितरण : नम्रता वृष्णि



स्वनिधि भी स्वाभियान भी पखवाड़े की तैयारी की समीक्षा बैठक लेती जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि।

अंकित करें। आवेदन पत्र में कमी है तो उसे दूर कर पुनः आवेदन भरवाया जाए। जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने कहा कि जिन प्रकरणों में ऋण स्वीकृत नहीं कराया गया है लेकिन नॉन डिस्बर्समेंट नहीं हुआ, ऐसे आवेदकों को पखवाड़े के दौरान व्यक्तिगत रूप से बुलाते हुए ऋण वितरण की

कार्यवाही आवश्यक रूप से संपादित करें। श्रीमती वृष्णि ने कहा कि बैंक अतिरिक्त संवेदनशीलता का परिचय देते हुए ऋण स्वीकृत करें, जिससे सरकार को इस योजना का लाभ अधिक पात्र लोगों तक पहुंच सके। खाज्वाला में अधिक प्रकरण निरस्त होने पर असंतोष प्रकट करते

हुए जिला कलेक्टर ने निरस्त प्रकरणों की रैसम आधार पर जांच करने को कहा। नोखा तथा श्रीदूरगराह नगरपालिका में भी अतिरिक्त आवेदन भिजवाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि प्रथम चरण में जिन पात्र व्यक्तियों द्वारा ऋण राशि का भुगतान कर दिया गया है उनके द्वितीय

■ कलेक्टर ने कलेक्ट्रेट सभागार में 'स्वनिधि भी - स्वाभियान भी' पखवाड़े की तैयारी के सम्बंध में निर्देश दिए

चरण हेतु आवेदन भिजवाएं। निगम आयुक्त मयंक मनीष ने बताया कि 18 नवम्बर से 2 दिसम्बर तक चलने वाले इस पखवाड़े के दौरान पीएमस्वनिधि योजना के लम्बित प्रकरणों का निस्तारण, नए आवेदन लेने, स्वीकृत ऋणों का वितरण तथा विभिन्न विभागों योजनाओं की जानकारी दी जाएगी।

उन्होंने बताया कि लाभाधियों को पीएम सुक्षा बीमा योजना, जीवन ज्योति बीमा योजना, जन धन योजना, जनेनी सुक्षा योजना, श्रम योगी मानधन योजना, वन नेशन वन राशन कार्ड, मातृ वंदन योजना आदि की जानकारी देते हुए पंजीकरण किए जाएंगे। बैठक में विभिन्न विभागों के अधिकारी तथा बैंकों के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

सार-समाचार



रामपुरिया विधि महाविद्यालय में नशामुक्ति हेतु जागरूक करने की शपथ दिलाते डा.अविनाश झांझड़िया

बीकानेर। 'वर्तमान में नशा न केवल युवाओं के विनाश का कारण है अपितु नशे की लत परीवार, समाज तथा पूरे राष्ट्र को क्षति पहुंचा रहा है। ये कथन रामपुरिया जैन विधि महाविद्यालय परिसर में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों द्वारा आयोजित नशा मुक्ति प्रयास एवं समाधान विषय पर एक दिवसीय शिविर के दौरान रखी गई गोष्ठी में जाने माने मनोचिकित्सक डॉ. अविनाश झांझड़िया ने कहे। डॉ. अविनाश झांझड़िया ने स्वयंसेवकों को सम्बोधित करते हुए कहा कि उन्हें अपने जीवन में इस बात को लेकर संकल्पित होना चाहिए कि वे किसी भी प्रकार के नशे से अपने आप को दूर रखेंगे। डॉ अविनाश ने सभी स्वयंसेवकों को बताया कि कोई भी प्रकार का नशा छोटा या बड़ा नहीं है प्रत्येक नशे के गंभीर दुष्परिणाम हैं जिसे युवा को स्वयं को तथा उसके परिवार को भुगताने पड़ते हैं और अनतोषता पूरा समाज तथा राष्ट्र इसके दुष्परिणामों से आहत होता है। डॉ. अविनाश झांझड़िया ने बताया कि धुम्रपान तथा तम्बाकू का नशा 1000 प्रकार की बीमारियों का कारण है। अतः इस प्रकार के सभी नशों से होने वाले दुष्परिणामों के प्रति सजग होकर इनसे दूर रहना ही इसका वास्तविक समाधान है। डॉ. अविनाश झांझड़िया ने स्वयंसेवकों को नशे के कारणों, लक्षण तथा रोकथाम के उपायों के बारे में विस्तार से समझाया तथा बताया कि समय रहते जागरूक होकर चिकित्सकीय सलाह से नशे की लत से होने वाले दुष्परिणामों से बचा जा सकता है। गोष्ठी को सम्बोधित करते हुए रासेयो के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रीतेश व्यास ने स्वयंसेवकों को बताया कि वर्तमान में युवा वर्ग जो नशे का आदी हो रहा है उसका मुख्य कारण अति महत्वाकांक्षा और संगति है अतः सभी विद्यार्थियों को चाहिए कि वे बुरी संगति का त्याग कर नशे तथा उससे होने वाली समस्याओं से दूर रह सकते हैं। कार्यक्रम के अंत में सभी स्वयंसेवकों, विद्यार्थियों तथा उपस्थित व्यक्तियों ने नशा न करने तथा लोगों को नशा मुक्ति हेतु जागरूक करने हेतु शपथ ली। इस अवसर पर रासेयो कार्यक्रम अधिकारी डॉ. बालमुकुन्द व्यास, महाविद्यालय के व्याख्याता डॉ. शरफत अली, डॉ. प्रीति कपूर, डॉ. पीयूष किशोर, श्रीमती सुनीता लूणिया, श्रीमती अन्जुम उस्ता, चेतना ओझा, राजश्री सुथार, राकेश रंगा तथा महाविद्यालय के विद्यार्थी एवं स्वयंसेवक उपस्थित थे।

आत्मा योजनाओं की जानकारी दी

श्रीगंगानगर,। आत्मा योजना के तहत मंगलवार को ग्राम पंचायत 5 जी में छोटी सहराणागली में एक दिवसीय किसान गोष्ठी कार्यक्रम आयोजित किया गया। उप निदेशक कृषि एवं परियोजना निदेशक (आत्मा) डॉ. विनोद सिंह गौतम ने आत्मा योजना में दी जाने वाली सुविधाएं प्रमण, प्रशिक्षण, कुकक पुरस्कार, किसान मेला इत्यादि पर विस्तार से जानकारी दी। गोष्ठी में उप परियोजना निदेशक आत्मा श्री सुदेश कुमार ने रबी फसलों की बिजाई पर जानकारी दी। कार्यक्रम में सेवानिवृत्त सहायक कृषि अधिकारी सोहनलाल ने भीूम में कार्बनिक पदार्थ की वृद्धि और जैविक कृषि के लाभ के बारे में बताया। सेवानिवृत्त सहायक कृषि अधिकारी बंसत सिंह ने वेस्ट डिकम्पोजर के बारे में बताया। सहायक कृषि अधिकारी अजय कुमार ने डीएपी उर्वक के विकल्प के रूप में अन्य उर्वकों के उपयोग के बारे में बताया। कृषि विभाग से अभिषेक शर्मा और जॉनी मिश्रा ने भी अपने विचार रखे।

जूनामठ महंत रतनगिरी महाराज को सतों ने ओढ़ाई चादर

बीकानेर, सच्ची मंडी के पीछे स्थित पातालेश्वर महादेव मंदिर में जूनगत ट्रस्ट के महंत रतनगिरी महाराज का अभिषेक किया गया। कार्यक्रम में पहुंचे सतों ने महंत रतनगिरी को चादर चढ़ाई। धनीनाथ गिरिमत पंच मंदिर के अधिष्ठाता स्वामी विशोकानंद भारती की अध्यक्षता में शुरू हुए इस कार्यक्रम में शिवबाड़ी के अधिष्ठाता महंत विमशीनंद महाराज के सांख्यिका शिक्षा निदेशक को पत्र लिखकर मांग की है कि कक्षा 9 से 12 तक अर्द्धवार्षिक परीक्षा एवं कक्षा 9 एवं 11 का वार्षिक परीक्षा का पाठ्यक्रम शीघ्र घोषित करें क्योंकि इस सत्र से अर्द्धवार्षिक एवं वार्षिक परीक्षा राज्य स्तर पर ली जा रही है। जबकि पूर्व में यही परीक्षाएं जिला समान परीक्षा के आधार पर होती थी।

परीक्षा का पाठ्यक्रम घोषित करने की मांग

बीकानेर,। स्वयंसेवी शिक्षण संस्थान संघ राजस्थान बीकानेर के जिलाध्यक्ष राजेश रंगा एवं प्रदेश महामंत्री सोहनलाल जोशी ने माध्यमिक शिक्षा निदेशक को पत्र लिखकर मांग की है कि कक्षा 9 से 12 तक अर्द्धवार्षिक परीक्षा एवं कक्षा 9 एवं 11 का वार्षिक परीक्षा का पाठ्यक्रम शीघ्र घोषित करें क्योंकि इस सत्र से अर्द्धवार्षिक एवं वार्षिक परीक्षा राज्य स्तर पर ली जा रही है। जबकि पूर्व में यही परीक्षाएं जिला समान परीक्षा के आधार पर होती थी।

बीबीए और बीसीए कक्षाएं प्रारंभ

बीकानेर,। संभाग के सबसे बड़े राजकीय इंटर कॉलेज में बीबीए और बीसीए कक्षाएं मंगलवार से प्रारंभ हो गई हैं। प्राचार्य प्रो. राजेंद्र पुरोहित ने बताया कि प्रथम दिन बड़ी संख्या में विद्यार्थियों ने उपस्थिति दर्ज की। प्रो. पुरोहित ने बताया कि गंगा सिंह विश्वविद्यालय के प्रो. पंकज जैन के नेतृत्व में एक उच्च स्तरीय दल ने निरीक्षण करते हुए कॉलेज में उपलब्ध संसाधनों की गहनता से जांच की। उन्होंने कहा कि शीघ्र ही संबद्धता प्राप्त होगी।

पेंशन निधि विनियामक और विकास प्राधिकरण

ई-500, टावर ई, पांचवीं मंजिल, वरल्ड ट्रेड सेंटर, नौरीजी नगर, नई दिल्ली - 110029

एनपीएस न्यास के बोर्ड में एक न्यासी की नियुक्ति

एनपीएस न्यास के बोर्ड में न्यासी के रूप में नियुक्ति के लिए भारतीय नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं, जिनका कार्यकाल नियुक्ति की तारीख से तीन साल तक की अवधि के लिए होगा, जिसमें केवल दो वर्ष तक की कार्यवधि के विस्तार का प्रावधान है। न्यासी की कार्यवधि के लिए अधिकतम आयु सीमा सत्र वर्ष निर्धारित की गई है। सभी न्यासी प्राधिकरण द्वारा समय समय पर निर्धारित, न्यासी बैठक हेतु बैठक शुल्क एवं न्यासी बैठक हेतु अन्य खर्चों जैसे यात्रा शुल्क एवं यात्रा के दौरान प्रवास शुल्क आदि के लिए पात्र हैं। इस पद पर नियुक्ति के लिए विस्तृत सूचना, पीएफआरडी (एनपीएस न्यास) विनियम, 2015 और न्यासियों की नियुक्ति के लिए दिशा-निर्देश पीएफआरडी की वेबसाइट www.pfdrd.org.in पर उपलब्ध है। आवेदन प्राप्ति की अंतिम तारीख 12 दिसम्बर 2024 है।

अधोहस्ताक्षरी / मुख्य महाप्रबंधक

CBC 1510212/0002/2425 विनिमय विभाग-निधि प्रबंधन (एनपीएस न्यास)



सादुल राजस्थानी रिसर्च इंस्टीट्यूट में दो दिवसीय पुस्तक प्रदर्शनी का उद्घाटन कर अवलोकन करते विधायक जेठानंद व्यास ।



सादुल राजस्थानी रिसर्च इंस्टीट्यूट में दो दिवसीय पुस्तक प्रदर्शनी का उद्घाटन कर अवलोकन करते विधायक जेठानंद व्यास ।

राजस्थानी जन.जन की भाषा बनेए इस दिशा में पहल की जाए। स्कूलों और कॉलेजों में विद्यार्थी राजस्थानी विषय लें। उन्होंने कहा कि महाराजा गंगा सिंह विश्वविद्यालय में स्थाई राजस्थानी विभाग खुलवाने के लिए राज्य सरकार और कुलपति स्तर पर चर्चा की जाएगी। इस दौरान उन्होंने पुस्तकों का अवलोकन किया। इंस्टीट्यूट सचिव राजेंद्र जोशी ने बताया कि संस्था द्वारा वर्ष 1946 से विभिन्न पुस्तकों का प्रकाशन किया जा रहा है। यहां बड़ी संख्या में पांडुलिपियां हैं। जिनके

अवलोकन के लिए बड़ी संख्या में शोधाधी आते हैं। इंस्टीट्यूट की पत्रिका राजस्थान भारती का संपादन रानी लक्ष्मी कुमारी चुंडावतए अग्र चंद नाहटाए बंदी दास सांकरिया जैसे साहित्यकारों ने किया। उन्होंने 80वें स्थापना दिवस के अवसर पर आयोजित होने वाली विभिन्न गतिविधियों के बारे में जानकारी दी। साहित्यकार राजा राम स्वर्णका ने कहा कि इंस्टीट्यूट द्वारा राजस्थान के युवा रचनाकारों को प्रोत्साहित करने के लिए सतत गतिविधियां

आयोजित की जा रही हैं। डॉण अजय जोशी ने बीकानेर की राजस्थानी साहित्यिक परंपरा के बारे में बताया। डॉण नमामी शंकर आचार्य ने उच्च शिक्षा में राजस्थानी भाषा की उपयोगिता एवं आवश्यकता के बारे में बताया। कृष्ण कुमार शर्मा ने कहा कि मातृ भाषा को प्रोत्साहित करना आज की जरूरत है। अब्दुल शकूर सिद्दीकिया ने आभार जताया। सचिव जोशी ने बताया कि प्रदर्शनी बुधवार को भी आमजन के अवलोकनाथ खुली रहेगी।

झारखंड में हुए एक आदिवासी धार्मिक सहस्राब्दी आंदोलन का नेतृत्व किया,जिससे वह भारतीय स्वतंत्रता आंदोलन के इतिहास में एक महत्वपूर्ण व्यक्ति बन गए। भारत के आदिवासी उन्हें भगवान मानते हैं और धरती आबा के नाम से जाना जाता है। अखिल आदिवासी मीणा महासभा की जिला कार्यकारिणी की बैठक जिला संरक्षक पूर्व तहसीलदार मदन लाल मीणा की अध्यक्षता में आयोजित हुई।

जिलाध्यक्ष मनोज कुमार मीणा ने बताया कि बैठक में महासभा द्वारा 15 नवंबर को जिला मुख्यालय पर स्वतंत्रता सेनानी व धरती आबा,आदिवासियों के भगवान बिरसा मुंडा की 149वीं जयंती व दीपावली सेह मिलने समारोह बड़ी धूमधाम से मनाया जा निम्न-लिया। महासभा के प्रदेशाध्यक्ष मोहर सिंह सलावद ने कहा कि इस पर संगोष्ठी का आयोजन किया जाएगा। बिरसा मुंडा का जन्म 15 नवम्बर 1875 को हुआ था। मुंडा ने ब्रिटिश राज के दौरान 19वीं शताब्दी के अंत में बंगल प्रेसीडेंसी (अब

उत्तर पश्चिम रेलवे विधिया चुचना दिनांक-11.11.2024

चरिमण्डल सामग्री प्रबन्धक, मण्डल रेल प्रबन्धक कार्यालय, बीकानेर, भारत के राष्ट्रपति के लिए एवं उनकी ओर से ई-निविदा संख्या 34245415 जिसकी बन्द होने की तारीख 11.11.2024 को 14.25 बजे तक रहेगी, आमंत्रित कर रहे हैं। निविदाकार निविदा बंद होने की तारीख एवं समय तक ही अपनी मूल/संशोधित निविदा प्रस्तुत कर पायेंगे।

मैनुअल (ई-निविदा के अलावा) प्रस्ताव इस निविदा के विरुद्ध मान्य नहीं होगा। इस तरह के मैनुअल प्रस्तावों पर ध्यान नहीं दिया जायेगा।

आपूर्ति का विवरण : Track Guide for B/W/T type wagon as per RDSO Drg. No. WD-00009-S-73 मात्रा : 1490 Nos. निविदा प्रस्तुत करने की दिनांक 29.11.2024 को 14.25 बजे तक प्रस्तुत किया जा सकता है।

वेबसाइट विवरण : www.rfps.gov.in 1304-CR/24

उत्तर पश्चिम रेलवे